
Лајчак:  Европска  унија  је
спремна да награди напредак у
БиХ

Процес интеграције у ЕУ је најбољи начин да се осигура трајни
напредак и стабилност у Босни и Херцеговини, рекао је високи
представник/специјални  представник  ЕУ,  Мирослав  Лајчак,
званичницима Словеније током своје дводневне посјете Љубљани,
која се завршава данас.

У  разговорима  са  министром  вањских  послова  Словеније,
Димитријом Рупелом, који ће 1. јануара 2008. године преузети
шестомјесечно предсједавање Савјетом Европске уније, Лајчак је
нагласио позитивни замах који је створен парафирањем Споразума
о  стабилизацији  и  придруживању  (ССП)  између  ЕУ  и  Босне  и
Херцеговине  4.  децембра.  “Треба  искористити  ову  добру
атмосферу компромиса како би се земља приближила Европској
унији. Подршка ЕУ европској интеграцији Босне и Херцеговине ће
дати  резултате  само  уколико  није  апстрактне  природе.
Парафирање ССП-а прошле седмице показало је да је Европска
унија спремна да награди напредак.”

Високи представник је, такође, обавијестио будућег словеначког
предсједавајућег ЕУ о резултатима недавних састанака лидера
владајућих странака у БиХ, који су се обавезали да ће израдити
нови државни закон о полицији до 15. фебруара 2008. године, те
наставити дискусије о уставној реформи крајем јануара. 

Са своје стране, Димитриј Рупел је изразио пуну подршку своје
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земље Лајчаковим активностима на унапређењу реформи у земљи, а
посебно  његовом  доприносу  у  постизању  споразума  о  реформи
полиције. Рупел је потврдио да ће односи са западним Балканом
бити  кључни  приоритет  током  словеначког  предсједавања  ЕУ.
Словенија ће тежити јачању Програма из Солуна који обавезује
ЕУ  да  свим  земљама  западног  Балкана  пружи  европску
перспективу,  рекао  је  министар.

Поздрављајући позитивну политичку атмосферу која се тренутно
може осјетити у Босни и Херцеговини, Рупел је изразио своје
наде да ће БиХ испунити све услове за потписивање ССП-а са ЕУ
током словеначког предсједавања у првој половини 2008. године.
“Босна и Херцеговина је земља која је на много начина повезана
са Словенијом, тако да период нашег предсједавања желимо да
искористимо  за  њену  промоцију  и  напредак”,  рекао  је.
Опредијељеност Словеније је да Босна и Херцеговина, као и
остале  земље  западног  Балкана,  добије  прилику  да  постане
кандидат за чланство у Европској унији што је прије могуће.

Током своје посјете Љубљани, високи представник и специјални
представник  ЕУ  се  сусрео  и  са  Антоном  Кокаљем,
предсједавајућим  Комисије  за  вањске  послове,  и  Јожефом
Јеровшеком,  предсједавајућим  Комисије   за  европска  питања
Парламента  Словеније,  као  и  са  политичким  директором
Министарства  вањских  послова,  Митјом  Дробничем.


